

Mitteilung Nr. MIT-FS 21/2022		
zur Anfrage Nr. nach § 39 GOSTVV des Stadtverordneten der Fraktion vom Thema:	FS 21/2022 Jan Timke BIW 30.06.2022 Verbesserung der hygienischen Bedin- gungen am Pre-Gate Grauwallring (BIW) - Tischvorlage	
Beratung in öffentlicher Sitzung:	ja	Anzahl Anlagen: 0

I. Die Anfrage lautet:

- „1. Welche konkreten Maßnahmen hat der Magistrat seit dem 28. Mai 2022 ergriffen, um die hygienischen Bedingungen für Lkw-Fahrer in den Parkbuchten am Pre-Gate Grauwallring zu verbessern und die Sauberkeit auf dem Areal zu erhöhen?
2. Plant der Magistrat weitere Maßnahmen, um die dort festgestellten Mängel zu beheben und wenn ja, welche Maßnahmen sind das konkret und wann sollen sie umgesetzt werden?

Bremerhaven, den 30.06.2022

Jan Timke Fraktionsvorsitzender
BÜRGER IN WUT“

II. Der Magistrat hat am 05.07.2022 beschlossen, die obige Anfrage wie folgt zu beantworten:

zu Frage 1

Die Pre-Gate-Fläche am Grauwallring befindet sich im Zuständigkeitsbereich der BLG.

zu Frage 2:

Die Bremerhavener Gesellschaft für Investitionsförderung und Stadtentwicklung mbH (BIS) plant die Einrichtung eines neuen Lkw-Parkplatzes für 73 Sattel- und Lastzüge an der Weserportstraße, um die Lkw-Verkehrsströme über die Cherbourger Straße und die Wurster Straße auf direktem Weg zum Hafen zu geleiten. Damit soll eine Entlastung der Straßeninfrastruktur in der Stadt Bremerhaven mit einhergehender Reduktion des „wilden Parkens“ und des Unfallrisikos durch den Lkw-Verkehr erreicht werden.

Die entsprechenden politischen Beschlüsse werden zurzeit vorbereitet. Die baulichen Maßnahmen könnten voraussichtlich Mitte 2023 abgeschlossen sein.

Grantz
Oberbürgermeister